

众所周知，比特币市场充斥着一夜暴富的故事。很多时候，这些故事会吸引大量投资人。他们不知道比特币投资其实是一场没有硝烟的战争，因为你永远不知道前方的路会有什么危险。。如果你在充分了解这个市场的危险性后决定投资比特币，也应该选择一个安全可靠的平台进行投资，这样至少可以更好的保障我们的资金安全。许多新手仍然不知道去哪里炒比特币。如果你想知道。

让边肖向你介绍可以投机比特币的平台。

哪里可以炒比特币？1.毕安毕安(点击此处注册)，世界区块链数字资产的领先国际站，提供广泛的服务，如数字货币交易，区块链教育，区块链项目孵化，区块链资产分配平台，区块链研究所和区块链慈善机构。目前用户覆盖全球180多个国家和地区，凭借每秒140万台的核心内存匹配技术，是全球最快的加密货币交易平台之一，也是全球加密货币交易量最大的平台之一。2.火币全球站火币全球专业站火币集团旗下创新数字资产国际站，致力于寻找创新数字资产的优质投资机会。目前，它为40多种数字资产提供交易和投资服务。总部位于新加坡，由火币全球专业站队运营。火币集团是具有全球竞争力和影响力的数字资产综合服务提供商，为130多个国家的数百万用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等国家和地区设有独立的交易业务和运营中心。。火币集团在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营和客户服务体系等方面都处于世界领先地位。3.OKEXOKEX(点击注册)是世界著名的国际数字资产站之一。，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货及衍生品交易服务，隶属于OKEX[XY002][XY001]科技有限公司。OKEX成立的时候，获得TimDraper创办的创业工场数百万美元天使投资，theworld的顶级投资者。老师Tim

Draper也是世界的投资者Hotmail、百度和特斯拉等美国顶级公司。2014年初，OKEX获得中国1000万美元A轮投资美国著名风险投资基金策源创投和美图(01357.HK)，香港上市公司。4.比特币基地ProCoinbasePro是一个数字货币交易所。凭借正式的运营牌照，比特币基地实际上是世界上最大的数字货币交易所之一。比特币基地

Pro平台界面简单易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史和简单的订单流程。。比特币基地

Pro提供了一种安全、简单的方式，在各种交易对之间实时在线购买、出售和交易数字资产。使用比特币基地

专业帐户，您可以跟踪市场并查看交易历史。监控未结订单、管理多个投资组合等。。5.BitfinexBitfinex是全球最大、最先进的比特币国际站之一，支持以太坊、比特币、莱特币、以太坊经典等虚拟货币的交易，日交易额超过30亿人民币。。提供货

币交易，美元和货币交易。注册很简单。2016年，约有12万个Bitfinex的比特币通过社交媒体被盗。受此事件影响，当时比特币价格下跌了20%。

优点：对美元交易的各种交易形式和功能支持不足：平台页面布局不符合国内用户的使用习惯。6.BitstampBitstamp是欧洲老牌国际站，曾经排名世界第三。。BitStamp由Nejc

Kodric创建。2011年8月，他与德米安共同创立了BitStamp。2013年10月，Bitstamp获得1000万美元投资。，投资方为潘迪拉

资本

管理。2015年1月，Bitstamp遭到黑客攻击，价值510万美元的比特币被洗劫一空，平台一度关闭。快Bitstamp在被劫后重生，已恢复正常运营。7.UpbitUpbit是由金融科技公司Dunamu和美国国际站Bittrex联合推出的数字货币国际站。2017年10月底上线，目前支持200多个交易对。，110多种代币。杜纳姆预测，Upbit将成为韩国最大的数字货币国际站，未来会有更多新的数字货币投放到平台上。以上内容是边肖's详细回答了在哪里炒比特币的问题。。由于比特币交易处于监管的灰色地带，交易所的质量也是良莠不齐。交易所被盗、跑路或者倒闭是常有的事，尤其是在熊市，大家总能看到大量的跑路平台。面对这种情况安全可靠的交换非常重要。如果你真的不's不要相信交易所，你实际上可以长期投资，在购买硬币后放入钱包。如果想短期投资，也可以分散在不同的平台，这样投资风险也可以分散。